

బెంగళూర్ టూ హైదరాబాద్ కు డ్రగ్స్

దంపతులతో పాటు ముగ్గుల అరెస్టు

సిటీబ్యూరో, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): బెంగళూర్ నుంచి డ్రగ్స్ తెచ్చి... హైదరాబాద్ లో విక్రయాలు చేసిన డ్రగ్స్ తెచ్చి... హైదరాబాద్ లో విక్రయాలు చేసిన డ్రగ్స్ తెచ్చి...

అరెస్టు చేసిన డ్రగ్స్ తెచ్చి... హైదరాబాద్ లో విక్రయాలు చేసిన డ్రగ్స్ తెచ్చి... హైదరాబాద్ లో విక్రయాలు చేసిన డ్రగ్స్ తెచ్చి...

పబ్ కు పిలిపించి.. వేలకు వేలు కట్టించి!!

మోషప్పబ్ వివరాలు వెల్లడించిన డీసీపీ వినిత్

శేరిలింగంపల్లి, జూన్ 12: డి.జి.ఎస్. పరిచయాల పెంచు కొని పబ్ కు తీసుకెళ్లి వేల రూపాయల బిల్లు కట్టించు మోసాలకు పాల్పడుతున్న మూడు మోసగాళ్ల పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

డీ.జి.ఎస్. పరిచయాల పెంచు కొని పబ్ కు తీసుకెళ్లి వేల రూపాయల బిల్లు కట్టించు మోసాలకు పాల్పడుతున్న మూడు మోసగాళ్ల పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.



మోషప్పబ్ వ్యవహారంలో తీసు వివరాలను వెల్లడిస్తున్న డీసీపీ జి.వినిత్

చకుండా పోతుంది. అమ్మాయి తో వచ్చిన వ్యక్తి నుంచి ఆ బిల్లు మొత్తాన్ని వసూలు చేస్తారు. ఒక్కో కట్టమర్ నుంచి దాదాపు రూ. 30వేల నుంచి 40 వేల వరకు బిల్లులు వసూలు చేస్తారు.

మోషప్పబ్ వేదికగా మోసాలు..

ఈ మూడు మోషప్పబ్ మోషప్పబ్ నుంచి అపకరణ చేస్తుంది. మోషప్పబ్ పబ్ మేనేజర్ చెరుకుపల్లి సాయికుమార్ (32) ను సంప్రదించి తమ పథకం వివరాలు చెప్పారు.

ఈ యామ్ లో జాగ్రత్తగా ఉండాలి

డి.జి.ఎస్. పరిచయాల పెంచు కొని పబ్ కు తీసుకెళ్లి వేల రూపాయల బిల్లు కట్టించు మోసాలకు పాల్పడుతున్న మూడు మోసగాళ్ల పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

అక్రమ నరలు, తరచే, శివరాజ్ నాయక్, రోహిత్ కుమార్ తో పాటు మూడు మోషప్పబ్ మేనేజర్ చెరుకుపల్లి సాయికుమార్, నిర్వాహకులు ల. జి. తరచే, గంట జగదీష్, నవోదయ గిర్లా.. మొత్తం 10 మంది అరెస్టు చేశారు.



సైబర్ నేరగాళ్లకు చిక్కెన్ బాధితుడికి ఊరట

రూ. 50.22 లక్షలు రికవరీ చేసి..

బాధితుడికి అందజేసిన సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్

సిటీబ్యూరో, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): పెటెన్ట్ కొరత వల్ల ప్యాటెంట్ డ్రగ్స్ అక్రమ దండా చేస్తున్నారంటూ 74 ఏండ్ల వృద్ధుడికి సైబర్ నేరగాళ్లు ఫోన్ చేసి బెదిరించి రూ. 1.5 కోట్లు కొట్టేశారు.



నిందితుడు స్త్రీయర్థి కుమార్ ను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

బాలిక్ష్మ లైంగిక దాడి.. నిందితుడి అరెస్టు

హిమాయత్ నగర్, జూన్ 12: బాలిక్ష్మ లైంగిక దాడికి పాల్పడిన డి. పక్కలి నారాయణగౌడ్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. బుధవారం నారాయణగౌడ్ పీఎస్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఇన్ స్పెక్టర్ చంద్రశేఖర్, అడ్వైస్ ఎస్సె నరేకర్ కుమార్ తీసు వివరాలను వెల్లడించారు.



గంజాయి రవాణా చేస్తున్న మైసర్ అరెస్టు

మల్కాజిగిరి, జూన్ 12: గంజాయి రవాణా చేస్తున్న బాలుడిని అరెస్టు చేసి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఇన్ స్పెక్టర్ రామారాజ్ గౌడ్ కడప ప్రకారం.. మల్కాజిగిరికి చెందిన మైసర్ (17) ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి గంజాయి తీసుకువస్తున్నాడు.

మీ ఫోన్ రెండు గంటల్లో డిస్ కనెక్ట్

సిటీబ్యూరో, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రూప్ నుంచి కాల్ చేస్తున్నాం.. మీ ఫోన్ రెండు గంటల్లో డిస్ కనెక్ట్ అవుతుంది.. మరిన్ని వివరాల కోసం తోమ్మిద్ది నంబర్ నోకౌట్.. అంటూ ఫోన్ చేసిన సైబర్ నేరగాళ్లు.. కామ్యూనికేషన్ కంపెనీ మీపై ముందస్తుగా తీసుకువస్తున్నారంటూ బెదిరించి గ్రూప్ చేస్తూ నుంచి రూ. 6.45 లక్షలు కొట్టేశారు.

గొర్రెల పంపిణీ కుంభకోణంలో.. ముగిసిన మూడు రోజుల కస్టడీ

నాంపల్లి కోర్టులు, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): గొర్రెల పంపిణీ కుంభకోణంలో రిమాండ్ బైటింగా ఉన్న మాజీ పశుసంపదక శాఖ మంత్రి ఓ.పి. సైబర్ గుండంపాళా ఆరోపణలు ముగిసిన గొర్రెలు, మేలకు సహకార సమాఖ్య బిడ్డ ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్ నరూపతి రాంచందర్ ను నాంపల్లి కోర్టు వదులుకు బుధవారం అధికారులు హాజరుపర్చారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్' featuring various services like plot for sale, water proofing, pest control, teachers required, and wanted notices.

మూసీని మూసి.. వ్యాపారాలు చేసుకో!

అల్పాహార మూసి నది వెంబ వెలుస్తున్న వ్యాపార కేంద్రాలు వత్తాలే మూసి అవర్ సైబల్ అధికారులు వ్యాపారాలంటే మూసీలో మట్టి పోయారు: డి.వి. రవికుమార్



మూసీపై నూతనంగా నర్పించిన నిర్మాణం చేసిన వ్యాపారులు

విషయం తెలిసిన.. అధికారులు మాత్రం తమకు ఏమీ పట్టనట్టుగా.. తేలిపోని సాకులు చెప్పి చేతులు దులుపుకొంటున్నారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని అల్పాహార ట్రీట్ నుంచి బాహు మట్టి ట్రీట్ వరకు ఉన్న మూసీ నది వెంబ అనేక వ్యాపారాలు వెలిశాయి.

కాపాదాల్సిన అధికారులు తమకు ఏమీ పట్టనట్టుగా వ్యవహారం దండ్రి అనేక విమర్శలకు తావిస్తున్నది.

వత్తాలే మూసి అవర్ సైబల్ అధికారులు..

మూసీ సుందరీకరణ కోసం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మూసీ రివర్ ప్రైవేట్ సంస్థ అధికారులు మూసీ వైపు మూసీ చూడనట్టు వ్యవహరిస్తున్నారు. మూసీ అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం కోట్ల రూపాయలు వెచ్చిస్తుంటే.. అధికారులు మాత్రం తమకు ఏమీ పట్టనట్టు వ్యవహరిస్తున్నారు.

వలశీలింపి చర్యలు తీసుకుంటున్నారు: డి.వి. రవికుమార్

కూల్చిన చోటే మళ్లీ నిర్మాణాలు

అధికారులకు సవార్ విసురుతున్న అక్రమార్కులు

వ్యవసాయ భూముల్లో వెలుస్తున్న షెడ్యూల్

హెచ్.ఎం.డి. మున్సిపల్ అనుమతులు వైసం ప్రభుత్వ అదాయానికి గండి కొడుతున్న వైసం

దుండగల్, జూన్ 12: దుండగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలకు అధికారులకు సవార్ విసురుతున్నారు. అధికారుల నుంచి ఎటువంటి అనుమతులు పొందకుండానే యధేచ్ఛగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు.

డ్రగ్స్ క్రయ విక్రయాలపై ఉక్కుపాదం

నాన్ డ్యూటీ లిక్కర్ పై దృష్టి పెట్టాలి

రంగారెడ్డి జిల్లా ఎక్స్ ట్రేజీ శాఖ అధికారుల సమీక్షలో డి.వి. దశరథ్

సిటీబ్యూరో, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ తో పాటు ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో డ్రగ్స్ క్రయ విక్రయాల లేకుండా పూర్తిస్థాయిలో నిర్వహించాలని, అందుకు పట్టణ నిహారు పెంచాలని ఎక్స్ ట్రేజీ శాఖ రంగారెడ్డి జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనర్ దశరథ్ సిద్దిగాడిని ఆదేశించారు.

అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తాం: కమిషనర్ ఇదే విషయమై దుండగల్ మున్సిపాలిటీ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి సంజయ్ ను వివరణ కోరారు. దుండగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇన్ ఛార్జ్ నిరంధర్ కుమార్ తో మాట్లాడుతుంటే, వారం రోజుల్లో నివేదికలు ఇవ్వాలని సంబంధిత ఏకా అఫీసర్.. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్న అనుమతి లేని నిర్మాణాలను తొలగిస్తామన్నారు. అక్రమార్కులను చంపి ఎంతటివారు ఉన్నా ఉప క్లిం చేసే దేని స్వస్థం చేశారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలను ఎబ్బరచి ఉల్లంఘించినా ఉర్రకుతొక్కుకున్నారు.

Advertisement for 'గమనిక' featuring contact information for various services.